



В Смоленске по «горячим следам» раскрыто убийство местного жителя

14 февраля 2014 года около 15 часов 30 минут во дворе одного из домов по ул. Рыленкова города Смоленска на заднем сиденье автомашины марки «Нисан Альмера» было обнаружено тело хозяина автомобиля 53-летнего местного жителя с колото – резаными ранениями шеи. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

В ходе проведенных по «горячим следам» следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий было установлено и задержано лицо, причастное к совершению преступления им оказался 26-летний сын сожительницы потерпевшего. По предварительным данным, причиной убийства явился бытовой конфликт между подозреваемым и погибшим. Со слов задержанного, ему позвонила мать и попросила прийти и поговорить по-мужски с сожителем, так как последний в состоянии опьянения ее избивает. Молодой человек с другом сначала в квартире избили потерпевшего, потом они вывели его во двор, посадили в машину, где подозреваемый нанес несколько ударов ножом в шею. С целью сокрытия следов преступления, машину с телом погибшего злоумышленники отогнали в соседний двор.

В настоящее время с задержанными проводятся следственные действия. Следователем назначены необходимые судебные экспертизы, проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Расследование уголовного дела продолжается.

15 Февраля 2014

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/789865>